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SAFETY FOOTWEAR

CALGCADO DE SEGURANGCA |[CHAUSSURES DE SECURITE | CALZADO DE SEGURIDAD |
SICHERHEITSSCHUHWERK | VEILIGHEIDSSCHOEISEL | CALZATURE DI SICUREZZA



BORN IN PORTUGAL IN ‘96, NO

THAT WOH

BLENDING DESIGN, COMFC
EVERY PAIR IS
ENVIRONMENTS WITHOUT LO

INNOVATION LIKE THE CLIMA

YOU PROTECTED, GROUNDED

NASCIDA EM PORTUGAL EM ‘96, A
TRABA

COMBINAMOS DESIGN, CONFORTC
PAR, PREPARADO PARA ENFRENT,
PERDER O ESTILO. COM TECNGC
CLIMA CORK SYSTEM, GARANTIMOS

AT NO RISK, THE FUTURE OF SAF
HERE, PROTECTION MEETS
INSPIRED DESIGNS THAT BLE
ATTITUDE. FOR 2025, WE
PROTECTION—WE WANT TO BE

NA NO RISK, O FUTURO DO CALGCADO DE SEGURANCA E AGORA. F
AQUI, A PROTECAO ENCONIRA O ESTILO, COM DESIGNS
INSPIRADOS NO GORPCORE QUE COMBINAM FUNCIONALIDADE
E ATITUDE. PARA 2025, QUEREMOS FAZER MAIS DO QUE APENAS
PROTEGER: QUEREMOS SER A MARCA MAIS COOL DO MERCADO.



DESDE 1986, A ICC E UM DOS MAIORES PRODUTORES EUROPEUS DE CALCADO PROFISSIONAL PARA
VARIOS SECTORES

2 CENTROS DE PRODUGCAO EQUIPADOS PARA PRODUZIR CERCA DE 5 500 PARES DE SAPATOS POR DIA

TRIBUIDAS POR VARIAS AREAS
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ATHLETIC STX RIGGER
1619.00 | 35-47 (E@
EN 1SO 20345:2022 C€ S7L Cl HRO SR

Rubber + EVA

Borracha + EVA | Gomme + EVA | Goma + EVA | Gummi + EVA | Rubber + EVA | Gomma + EVA

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro

Synthetic Nubuck

Nobuck sintético| Nubuck synthétique | Nobuk sintético | Synthetisches Nubuk | Synthetisch nubuck | Nabuk sintetico
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ATHLETIC DEALER ’
1015.00 | 35-47 (ﬁb
EN 1SO 20345:2022 C€ S3L CI HRO SR

Rubber + EVA

Borracha + EVA | Gommme + EVA | Goma + EVA | Gummi + EVA | Rubber + EVA | Gomma + EVA

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro

Synthetic Nubuck

Nobuck sintético| Nubuck synthétique | Nobuk sintético | Synthetisches Nubuk | Synthetisch nubuck | Nabuk sintetico

13



ATHLETIC




ATHLETIC SWAT /
1018.20 | 35-47 (E@
EN ISO 20345:2022 C€ S3L Cl HRO SR

Rubber + EVA

Borracha + EVA | Gomme + EVA | Goma + EVA | Gummi + EVA | Rubber + EVA | Gomma + EVA
KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Synthetic Nubuck

Nobuck sintético| Nubuck synthétique | Nobuk sintético | Synthetisches Nubuk | Synthetisch nubuck | Nabuk sintetico
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ATHLETIC MID BLACK ;
1019.00 | 35-47 (@

EN ISO 20345:2022 € S3L CI HRO SR

Rubber + EVA

Borracha + EVA | Gomme + EVA | Goma + EVA | Gummi + EVA | Rubber + EVA |
Gomma + EVA

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Textile

Téxtil | Tissu | Tejido | Textil | Textiel | Tessuto

ATHLETIC MID STX ORANGE
101915 | 35-47 (E@

EN ISO 20345:2022 C€ S7L CI HRO SR

Rubber + EVA

Borracha + EVA | Gomme + EVA | Goma + EVA | Gummi + EVA | Rubber + EVA |
Gomma + EVA

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Synthetic Nubuck

Nobuck sintético| Nubuck synthétique | Nobuk sintético | Synthetisches Nubuk |
Synthetisch nubuck | Nabuk sintetico

ATHLETIC LOW BLACK ;
1219.00 | 35-47 (@

EN ISO 20345:2022 C€ S3L CI HRO SR

Rubber + EVA

Borracha + EVA | Gomme + EVA | Goma + EVA | Gummi + EVA | Rubber + EVA |
Gomma + EVA

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Textile

Téxtil | Tissu | Tejido | Textil | Textiel | Tessuto

:
2
R00F

ATHLETIC LOW STX ORANGE :
1219.15| 35-47 (@

EN ISO 20345:2022 C€ S7L CI HRO SR

Rubber + EVA

Borracha + EVA | Gomme + EVA | Goma + EVA | Gummi + EVA | Rubber + EVA |
Gomma + EVA

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Synthetic Nubuck

Nobuck sintético| Nubuck synthétique | Nobuk sintético | Synthetisches Nubuk |
Synthetisch nubuck | Nabuk sintetico



ATHLETIC LOW AIR
1219.40 | 35-47 (ﬁ@

EN ISO 20345:2022 C€ S1 PL CI HRO SR

Rubber + EVA

Borracha + EVA | Gomme + EVA | Goma + EVA | Gummi + EVA | Rubber
+ EVA | Gomma + EVA

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Textile

Téxtil | Tissu | Tejido | Textil | Textiel | Tessuto

2
)
(’,\
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ATHLETIC LOW FLS GREY AND BLUE
121916 | 35-47 Esn
EN 1SO 20345:2022 C€ S3L Cl HRO SR

Rubber + EVA

Borracha + EVA | Gommme + EVA | Goma + EVA | Gummi + EVA | Rubber + EVA |
Gomma + EVA

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Textile

Téxtil | Tissu | Tejido | Textil | Textiel | Tessuto

ATHLETIC LOW GREEN ;
1219.08 | 35-47 (@

EN ISO 20345:2022 C€ S3L CI HRO SR

Rubber + EVA

Borracha + EVA | Gomme + EVA | Goma + EVA | Gummi + EVA | Rubber
+ EVA | Gomma + EVA

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Textile

Téxtil | Tissu | Tejido | Textil | Textiel | Tessuto

ATHLETIC LOW BLUE
1219.01 | 35-47 (E@

EN ISO 20345:2022 C€ S3L CI HRO SR

Rubber + EVA

Borracha + EVA | Gomme + EVA | Goma + EVA | Gummi + EVA | Rubber + EVA |
Gomma + EVA

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Textile

Téxtil | Tissu | Tejido | Textil | Textiel | Tessuto
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ATHLETIC MID BLACK FLS STX /
1019.25 | 35-47 (E@)
EN 1SO 20345:2022 C€ S7L Cl HRO SR

Rubber + EVA

Borracha + EVA | Gomme + EVA | Goma + EVA | Gummi + EVA | Rubber + EVA |
Gomma + EVA

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Synthetic Nubuck

Nobuck sintético| Nubuck synthétique | Nobuk sintético | Synthetisches Nubuk |
Synthetisch nubuck | Nabuk sintetico
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ATHLETIC LOW BLACK FLS STX ;
1219.25 | 35-47 (@
EN ISO 20345:2022 C€ S7L Cl HRO SR

Rubber + EVA

Borracha + EVA | Gommme + EVA | Goma + EVA | Gummi + EVA | Rubber + EVA |
Gomma + EVA

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Synthetic Nubuck

Nobuck sintético| Nubuck synthétique | Nobuk sintético | Synthetisches Nubuk |

Synthetisch nubuck | Nabuk sintetico
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BLACK PANTHER
124710 | 35-48
EN ISO 20345:2011 C€ S3 SRC

(&)

ESD

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Compodsito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Vegan Friendly Microfiber

Microfibra Vegan | Microfibre Vegan | Microfibra vegana | Vegane Mikrofasern |

Vegan vriendelijke microvezel | Microfibra vegana

BLACK TIGER
104710 | 35-48
EN ISO 20345:2011 C€ S3 SRC

(&)

ESD

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Compodsito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Vegan Friendly Microfiber

Microfibra Vegan | Microfibre Vegan | Microfibra vegana | Vegane Mikrofasern |

Vegan vriendelijke microvezel | Microfibra vegana

20

BLACK PANTHER PRO '
124750 | 35-48 (ﬁb

EN ISO 20345:2011 C€ S3 SRC

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Composito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito

TexPet

BLACK PANTHER ULTIMATE
1247.52 | 35-48
EN 1SO 20345:2011 C€ S3 SRC

&)

ESD

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Compodsito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito

TexPet



HB PANTHER :
114700 | 35-48 @D

EN ISO 20345:2011 C€ S3 SRC

Double Density PU
Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit

doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Compodsito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
On Micro Pro

o,

HW PANTHER
14703 | 35-47 @?

EN ISO 20345:2011 C€ S3 SRC

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Compodsito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
On Micro Pro

BLACK PANTHER AIR
1247.20 | 35-48 (ﬁ]

EN ISO 20345:2022 C€ S1 PL CI HI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Composito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Vegan Friendly Microfiber

Microfibra Vegan | Microfibre Vegan | Microfibra vegana | Vegane Mikrofasern |

Vegan vriendelijke microvezel | Microfibra vegana

BLACK PANTHER AIR BLUE (f\
1247.01 | 35-48 v’

EN ISO 20345:2022 C€ ST PL CI HI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Compodsito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Vegan Friendly Microfiber

Microfibra Vegan | Microfibre Vegan | Microfibra vegana | Vegane Mikrofasern |

Vegan vriendelijke microvezel | Microfibra vegana

21
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BLACK WiDOW &)
144710 | 35-48 esn
EN 1SO 20345:2011 C€ SIP SRC

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Composito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Vegan Friendly Microfiber

Microfibra Vegan | Microfibre Vegan | Microfibra vegana | Vegane Mikrofasern |

Vegan vriendelijke microvezel | Microfibra vegana

-
2
N\

MAX
1247.51 | 39-47
EN 1SO 20345:2011 C€ 53 SRC

(&)

ESD

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Composito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Vegan Friendly Microfiber

Microfibra Vegan | Microfibre Vegan | Microfibra vegana | Vegane Mikrofasern |

Vegan vriendelijke microvezel | Microfibra vegana

RED SPIDER &)
124714 | 35-48 eso
EN 1SO 20345:2011 C€ S3 SRC

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Compdsito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Vegan Friendly Microfiber

Microfibra Vegan | Microfibre Vegan | Microfibra vegana | Vegane Mikrofasern |

Vegan vriendelijke microvezel | Microfibra vegana

ULTRA

1047.51 | 39-47 (ﬁb
EN ISO 20345:2011 C€ S3 SRC

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Compdsito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Vegan Friendly Microfiber

Microfibra Vegan | Microfibre Vegan | Microfibra vegana | Vegane Mikrofasern |

Vegan vriendelijke microvezel | Microfibra vegana



GALAXY C@\
1247.21 | 35-47 L
EN 1SO 20345:2011 C€ S3 SRC

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Composito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Vegan Friendly Microfiber

Microfibra Vegan | Microfibre Vegan | Microfibra vegana | Vegane Mikrofasern |

Vegan vriendelijke microvezel | Microfibra vegana

SO00TH 7

1298.07 | 39-48 ESD
EN ISO 20345:2011 C€ S3 HRO SRC

PU + Nitrile

PU + Nitrilo | PU + Nitrile | PU + Nitrilo | PU + Nitril | PU + Nitril | PU + Nitrile
KEVLAR

Composite

Compdsito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Cordura

CoOoL 22 &)

1285.30 | 36-48 ESD
EN ISO 20345:2011 C€ S3 SRC

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Composito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Full Grain Leather

Pele de flor integral | Cuir Pleine Fleur Grainé | Cuero de grano completo |

Vollnarbenleder | Volnerfleer | Pelle pieno fiore

CONFIDENCE 22 &)
108530 | 36-48 Esp
EN 1SO 20345:2011 C€ S3 SRC

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Compdsito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Full Grain Leather

Pele de flor integral | Cuir Pleine Fleur Grainé | Cuero de grano completo |

Vollnarbenleder | Volnerfleer | Pelle pieno fiore

23






RIDER 26 7

1206.20 | 39-48 ESD
EN 1SO 20345:2022/A1:2024 €€ S3S HI CI HRO FO SR

PU + Nitrile

PU + Nitrilo | PU + Nitrile | PU + Nitrilo | PU + Nitril | PU + Nitril | PU + Nitrile
KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Leather

Pele | Cuir | Cuero | Leder | Leer | Pelle

JUMPER 26 &)
1606.20 | 39-48 L
EN 1SO 20345:2022/A1:2024 C€ S3S HI Cl HRO FO SR

PU + Nitrile

PU + Nitrilo | PU + Nitrile | PU + Nitrilo | PU + Nitril | PU + Nitril | PU + Nitrile
KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Leather

Pele | Cuir | Cuero | Leder | Leer | Pelle

BLACK PANTHER FLS
1247.60 | 35-48
EN ISO 20345:2022/A1:2024 C€ S35 HI Cl FO SR

Double Density PU

&)

ESD

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit

doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR
Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro

Vegan Friendly Microfiber

Microfibra Vegan | Microfibre Vegan | Microfibra vegana | Vegane Mikrofasern |

Vegan vriendelijke microvezel | Microfibra vegana
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SNKR STREET GREEN ’
1214.08 | 35-48 (ﬁb

EN 1SO 20345:2022/A1:2024 C€ S3S Cl HI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU
mit doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra
di vetro

Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer |
Pelle nabuk

SNKR STREET BROWN &)
1214.02 | 35-48 Esn
EN 1SO 20345:2022/A1:2024 C€ S35 CI HI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU
mit doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra
di vetro

Brown Split Leather

Camurca castanhal Daim marron | Serraje marrén | Braunes Veloursleder |

Bruin suede | Camoscio marrone

SNKR STREET BLACK
1214.00 | 35-48 (Eﬁﬁ)

EN 1SO 20345:2022/A1:2024 C€ S3S Cl HI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU
mit doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra
di vetro

Black Split Leather

Camurga preta | Daim noir | Serraje negro | Schwarzes Veloursleder | Zwart

suéde | Camoscio nero

SNKR STREET GREY
1214.06 | 35-48 (E@D

EN ISO 20345:2022/A1:2024 (€ S3S Cl HI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU
mit doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra
di vetro

Grey Split Leather

Camurga cinza | Daim gris | Serraje gris | Graues Veloursleder | Grijs suede

| Camoscio grigio
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RIDER 7

1206.00 | 35-48 ESD
EN 1SO 20345:2022/A1:2024 C€ S3L HI CI FO SR

PU + Nitrile

PU + Nitrilo | PU + Nitrile | PU + Nitrilo | PU + Nitril | PU + Nitril | PU + Nitrile
KEVLAR

Steel

Aco | Acier | Acero | Stahl | Staal | Acciaio

Leather

Pele | Cuir | Cuero | Leder | Leer | Pelle

)
)

JUMPER 7

1606.00 | 35-48 ESD
EN 1SO 20345:2022/A1:2024 C€ S3L HI CI FO SR

PU + Nitrile

PU + Nitrilo | PU + Nitrile | PU + Nitrilo | PU + Nitril | PU + Nitril | PU + Nitrile
KEVLAR

Steel

Aco | Acier | Acero | Stahl | Staal | Acciaio

Leather

Pele | Cuir | Cuero | Leder | Leer | Pelle

SPRINTER 7

1208.10 | 39-48 ESD
EN 1SO 20345:2022/A1:2024 C€ S3L HI CI FO SR

PU + Nitrile

PU + Nitrilo | PU + Nitrile | PU + Nitrilo | PU + Nitril | PU + Nitril | PU + Nitrile
KEVLAR

Steel

Aco | Acier | Acero | Stahl | Staal | Acciaio

Textile

Téxtil | Textile | Textile | Textilien | Textiel | Tessuto

RUNNER 7

1207.06 | 35-48 ESD
EN 1SO 20345:2022/A1:2024 C€ S1 PL HI CI FO SR

PU + Nitrile

PU + Nitrilo | PU + Nitrile | PU + Nitrilo | PU + Nitril | PU + Nitril | PU + Nitrile
KEVLAR

Steel

Aco | Acier | Acero | Stahl | Staal | Acciaio

Suede Leather

Camurca | Croute Velours | Gamuza | Wildleder | Suéde | Pelle scamosciata

29
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PEGASUS 7

1249.31 | 39-47 ESD
EN ISO 20345:2022 C€ ST PL SR

Rubber + EVA

Borracha + EVA | Gomme + EVA | Goma + EVA | Gummi + EVA | Rubber + EVA |
Gomma + EVA

KEVLAR

Composite

Composito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito

TexPET

.

LYRA GREEN

(&)
1249.08 | 39-47 Esp
EN 1SO 20345:2022 C€ ST PL SR

Rubber + EVA

Borracha + EVA | Gomme + EVA | Goma + EVA | Gummi + EVA | Rubber + EVA |
Gomma + EVA

KEVLAR

Composite

Composito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Textile

Téxtil | Textile | Textile | Textilien | Textiel | Tessuto

CENTAURUS &)
1049.31 | 39-47 L
EN ISO 20345:2022 C€ S1 PL SR

Rubber + EVA

Borracha + EVA | Gomme + EVA | Goma + EVA | Gummi + EVA | Rubber + EVA |
Gomma + EVA

KEVLAR

Composite

Composito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito

TexPET

A

LYRA GREY 7
1249.01| 39-47 esn
EN 1SO 20345:2022 C€ ST PL SR

Rubber + EVA

Borracha + EVA | Gomme + EVA | Goma + EVA | Gummi + EVA | Rubber + EVA |
Gomma + EVA

KEVLAR

Composite

Composito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Textile

Téxtil | Textile | Textile | Textilien | Textiel | Tessuto

31









X-TREME




GRIP HARD STX &)
1059.50 | 36-48 eso
EN ISO 20345:2022 C€ S7L HI Cl FO SR

“RO0Y

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita
KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro

Synthetic Nubuck

Nobuck sintético | Nubuck Synthétique | Nobuk sintético | Synthetisches Nubuk | Synthetisch nubuck | Nabuk sintetico

GRIP HARD &) GRIP HARD BROWN &)
1059.60 | 36-48 Eso 1059.62 | 36-48 Esp
EN ISO 20345:2022 C€ S3L HI Cl FO SR EN ISO 20345:2022 C€ S3L HI Cl FO SR

35



WINTER




X-TREME WINTER
1667.00 | 36-48 (E@D 5| g
£

EN ISO 20345:2022 C€ S7L HI CI FO SR > »
ICFOR #00F

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro

Synthetic Nubuck

Nobuck sintético | Nubuck Synthétique | Nobuk sintético | Synthetisches Nubuk | Synthetisch nubuck | Nabuk sintetico
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X-TREME LOW BLACK
1557.00 | 36-48 C@D

EN ISO 20345:2022 C€ S3L HI CI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Composito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Synthetic Nubuck

Nobuck sintético | Nubuck Synthétique | Nobuk sintético | Synthetisches Nubuk |
Synthetisch nubuck | Nabuk sintetico

X-TREME LOW BLACK AND RED
1557.10 | 36-48 eso
EN 1SO 20345:2022 C€ S3L HI CI FO SR

(&)

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Composito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Breathable Textile

Téxtil respirdvel | Tissu Respirant | Tejido transpirable | Atmungsaktives Textil |

Ademend textiel | Tessuto Traspirante

B

X-TREME MID BLACK ;
1057.00 | 36-48 C@

EN ISO 20345:2022 Ce S3L HI Cl FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Composito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Synthetic Nubuck

Nobuck sintético | Nubuck Synthétique | Nobuk sintético | Synthetisches Nubuk |
Synthetisch nubuck | Nabuk sintetico

X-TREME MID BLACK AND RED
1057.10 | 36-48 C@D

EN ISO 20345:2022 C€ S3L HI CI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Composito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Breathable Textile

Téxtil respirdvel | Tissu Respirant | Tejido transpirable | Atmungsaktives Textil |

Ademend textiel | Tessuto Traspirante









e

X-TREME LOW GREEN
1257.08 | 36-48 (E@
EN 1SO 20345:2022 C€ S3L HI CI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Composito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Breathable Textile

Téxtil respiravel | Tissu Respirant | Tejido transpirable | Atmungsaktives Textil |

Ademend textiel | Tessuto Traspirante

29

X-TREME MID GREEN (@
1057.08 | 36-48 L8
EN 1SO 20345:2022 C€ S3L HI Cl FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Composito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Breathable Textile

Téxtil respiravel | Tissu Respirant | Tejido transpirable | Atmungsaktives Textil |

Ademend textiel | Tessuto Traspirante

X-TREME MID STX BROWN @
1057.02 | 39-48 o
EN ISO 20345:2022 C€ S7L HI CI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Composito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Synthetic Nubuck

Nobuck sintético | Nubuck Synthétique | Nobuk sintético | Synthetisches Nubuk |
Synthetisch nubuck | Nabuk sintetico

X-TREME LOW FLS GREY
1557.06 | 36-48 (E@D
EN 1SO 20345:2022 C€ S3L HI CI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Composito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Breathable Textile

Téxtil respirdvel | Tissu Respirant | Tejido transpirable | Atmungsaktives Textil |

Ademend textiel | Tessuto Traspirante

a1









DISCOVERY

44

DISCOVERY
1029.00 | 39-48
EN 1SO 20345:2022 C€ S3L HI CI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit doppelter Dichte | Dubbel dicht PU
| PU a doppia densita

KEVLAR

Steel

Aco | Acier | Acero | Stahl | Staal | Acciaio

Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer | Pelle nabuk



APOLLO
102920 | 39-48
EN 1SO 20345:2022 C€ S7L HI Cl FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Steel

Aco | Acier | Acero | Stahl | Staal | Acciaio

Lustranil Leather

Pele Lustranil | Cuir de Lustranil | Cuero Lustranil | Lustranil-Leder | Lustranil-leer

| Pelle Lustranil

NASA
1017.02 | 39-48
EN 1SO 20345:2022 C€ S3L HI CI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Steel

Aco | Acier | Acero | Stahl | Staal | Acciaio

Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer | Pelle
nabuk

ATLANTIS
1229.00 | 39-48
EN 1SO 20345:2022 C€ S3L HI CI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Steel

Aco | Acier | Acero | Stahl | Staal | Acciaio

Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer | Pelle
nabuk

SATURNE
1029.02 | 39-48
EN 1SO 20345:2022 C€ S3L HI CI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Steel

Aco | Acier | Acero | Stahl | Staal | Acciaio

Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer | Pelle
nabuk
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LIMITED EDITION



MUD BOOT STX
1022.00 | 39-47
EN 1SO 20345:2022/A1:2024 C€ S7S HI Cl FO HRO SR

Vibram
KEVLAR
Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Leather

Pele | Cuir | Cuero | Leder | Leer | Pelle

3\,‘ M

&
“Ro0F

a7









EIGER
1025.27 | 39-48
EN 1SO 20345:2011 C€ S3 CI HI SRC

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer | Pelle nabuk

HIGHLAND
102517 | 39-48
EN 1SO 20345:2011 C€ S3 WR CI HI SRC

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer | Pelle nabuk

50

BRANDON
1025.07 | 39-48
EN 1SO 20345:2011 C€ S3 HI CI SRC

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer | Pelle nabuk

SLIDE
1225.07 | 39-48
EN 1SO 20345:2011 C€ S3 HI CI SRC

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer | Pelle nabuk



R B

SINTRA
103536 | 39-47
EN 1SO 203472012 (€ O3 HRO SRC

VIBRAM

KEVLAR

Not Applicable

N&o aplicavel | N'est pas applicable | No aplicable | Nicht zutreffend | Niet van
toepassing | Non applicabile

Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer | Pelle nabuk

B

MAGMA
1047.30 | 39-48
EN ISO 20345:2022/A1:2024 C€ S3S HI CI FO HRO SR

VIBRAM

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Leather

Pele | Cuir | Cuero | Leder | Leer | Pelle

NEW DENVER TERRAIN
1026.52 | 39-48
EN 1SO 20345:2011 C€ S3 HI CI SRC

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Lustranil Leather

Pele Lustranil | Cuir de Lustranil | Cuero Lustranil | Lustranil-Leder | Lustranil-leer |

Pelle Lustranil

MUD BOOT STX
1022.00 | 39-47
EN 1SO 20345:2022/A1:2024 C€ S7S HI Cl FO HRO SR

Vibram

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Leather

Pele | Cuir | Cuero | Leder | Leer | Pelle
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NEXT STEP
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NEW DENVER 26
1025.42 | 39-48
EN ISO 20345:2022/A1:2024 C€ S3S HI Cl FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita
Kevlar

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro

Lustranil Leather

Pele Lustranil | Cuir de Lustranil | Cuero Lustranil | Lustranil-Leder | Lustranil-leer | Pelle Lustranil

53



b4

FRANKLYN 26
1065.50 | 39-48
EN ISO 20345:2022/A1:2024 C€ S7S HI CI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Lustranil Leather

Pele Lustranil | Cuir de Lustranil | Cuero Lustranil | Lustranil-Leder | Lustranil-leer

| Pelle Lustranil

A

BLACKROCK 26
105830 | 39-48
EN 1SO 20345:2022/A1:2024 C€ S35 HI CI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer | Pelle
nabuk

ARMSTRONG NEBRASKA
1065.89 | 36-48
EN 1SO 20345:2022/A1:2024 C€ S35 HI CI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer | Pelle nabuk

&

YUKON 26
1058.32 | 39-48
EN ISO 20345:2022/A1:2024 C€ S3S HI CI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer | Pelle nabuk



KING LOUISIANA
1265.89 | 39-48
EN 1SO 20345:2022/A1:2024 € S35 HI Cl FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer | Pelle nabuk

ALBERTA 2.0
1073.35 | 39-48

NEW BOSTON 26
1025.40 | 39-48
EN 1SO 20345:2022/A1:2024 C€ S35 HI CI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit
doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro
Lustranil Leather

Pele Lustranil | Cuir de Lustranil | Cuero Lustranil | Lustranil-Leder | Lustranil-leer

| Pelle Lustranil

O

Iy

v
S

EN 1SO 20345:2022/A1:2024 C€ S3S HI Cl FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit

doppelter Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR
Fiberglass

Fibra de vidro | Fibre de Verre | Fibra de vidrio | Glasfaser | Glasvezel | Fibra di vetro

Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer | Pelle nabuk

55






3\_“ M

Ko
HAWICK
1674.02 | 39-48
EN I1SO 20345:2022/A1:2024 C€ S3L HI CI AN FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit doppelter
Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Compdsito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer | Pelle nabuk

<
CROWHEART 6 Fus
167410 | 35-48
EN ISO 20345:2022/A1:2024 C€ S7S HI Cl FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit doppelter
Dichte | Dubbel dicht PU | PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Compésito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito
Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer | Pelle nabuk
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BLACKROCK WD
1068.00 | 39-48
EN 1SO 20345:2022/A1:2024 C€ S35 HI CI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit doppelter Dichte | Dubbel dicht PU
| PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Compdsito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito

Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer | Pelle nabuk

GREYSTONE WD
1268110 | 39-48
EN ISO 20345:2022/A1:2024 C€ S35 HI CI FO SR

Double Density PU

Dupla densidade de PU | Double Densité PU | PU de doble densidad | PU mit doppelter Dichte | Dubbel dicht PU
| PU a doppia densita

KEVLAR

Composite

Compdsito | Composite | Compuesto | Verbundmaterial | Composiet | Composito

Nubuck Leather

Pele nubuck | Cuir Nubuck | Cuero nobuk | Nubukleder | Nubuckleer | Pelle nabuk
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AVALANCHE GREEN
1211.08 | 36-46
EN 1SO 20347:2022/A1:2024 C€ O1 SR

GigaBoom supercritical nitrogen foam midsole + rubber outsole with ultra slip-resistant front and anti-abrasion
rear section. | Entressola em espuma GigaBoom com nitrogénio supercritico + sola de borracha com parte frontal ultra antiderrapante e seccao
traseira anti-abrasao. | Semelle intermédiaire en mousse d'azote supercritique GigaBoom + semelle extérieure en caoutchouc avec avant ultra
antidérapant et arriere anti-abrasion. | Entresuela de espuma GigaBoom con nitrégeno supercritico + suela de goma con parte delantera ultra
antideslizante y seccién trasera antiabrasiva. | GigaBoom-Zwischensohle aus superkritischem Stickstoffschaum + GummiaufRensohle mit ultra-
rutschfestem Vorderbereich und abriebfestem Fersenbereich. | GigaBoom-tussenzool van superkritisch stikstofschuim + rubberen buitenzool met
ultragrip voorzijde en slijtvaste achterzijde. | Intersuola in schiuma GigaBoom con azoto supercritico + suola in gomma con sezione anteriore antiscivolo
e posteriore antiabrasione.

Breathable Textile | Téxtil respiravel | Tissu Respirant | Tejido transpirable | Atmnungsaktives Textil | Ademend textiel | Tessuto traspirante

61






AVALANCHE BEGE
1211.06 | 36-46
EN 1SO 20347:2022/A1:2024 C€ O1 SR

GigaBoom supercritical nitrogen foam midsole + rubber outsole with ultra slip-resistant front and anti-abrasion
rear section. | Entressola em espuma GigaBoom com nitrogénio supercritico + sola de borracha com parte frontal ultra antiderrapante e secgéo
traseira anti-abrasao. | Semelle intermédiaire en mousse d'azote supercritique GigaBoom + semelle extérieure en caoutchouc avec avant ultra
antidérapant et arriere anti-abrasion. | Entresuela de espuma GigaBoom con nitrégeno supercritico + suela de goma con parte delantera ultra
antideslizante y seccién trasera antiabrasiva. | GigaBoom-Zwischensohle aus superkritischem Stickstoffschaum + GummiaufRensohle mit ultra-
rutschfestem Vorderbereich und abriebfestem Fersenbereich. | GigaBoom-tussenzool van superkritisch stikstofschuim + rubberen buitenzool met
ultragrip voorzijde en slijtvaste achterzijde. | Intersuola in schiuma GigaBoom con azoto supercritico + suola in gomma con sezione anteriore antiscivolo
e posteriore antiabrasione.

Breathable Textile | Téxtil respiravel | Tissu Respirant | Tejido transpirable | Atmungsaktives Textil | Ademend textiel | Tessuto traspirante
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AVALANCHE BLACK
1211.00 | 36-46
EN 1SO 20347:2022/A1:2024 C€ O1 SR

GigaBoom supercritical nitrogen foam midsole + rubber outsole with ultra slip-resistant front and anti-abrasion
rear section. | Entressola em espuma GigaBoom com nitrogénio supercritico + sola de borracha com parte frontal ultra antiderrapante e seccao
traseira anti-abrasao. | Semelle intermédiaire en mousse d'azote supercritique GigaBoom + semelle extérieure en caoutchouc avec avant ultra
antidérapant et arriere anti-abrasion. | Entresuela de espuma GigaBoom con nitrégeno supercritico + suela de goma con parte delantera ultra
antideslizante y seccién trasera antiabrasiva. | GigaBoom-Zwischensohle aus superkritischem Stickstoffschaum + GummiaufRensohle mit ultra-
rutschfestem Vorderbereich und abriebfestem Fersenbereich. | GigaBoom-tussenzool van superkritisch stikstofschuim + rubberen buitenzool met
ultragrip voorzijde en slijtvaste achterzijde. | Intersuola in schiuma GigaBoom con azoto supercritico + suola in gomma con sezione anteriore antiscivolo
e posteriore antiabrasione.

Breathable Textile | Téxtil respiravel | Tissu Respirant | Tejido transpirable | Atmnungsaktives Textil | Ademend textiel | Tessuto traspirante
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EN ISO 20345:2022

ENG |You have chosen a safety or occupational shoe. This item bears the “CE” mark because it is manufactured in full compliance
with the technical specifications of the PPE (Personal Protective Equipment) Regulation (EU) 2016/425 or Directive 89/686
and subsequent amendments, as well as with the harmonized European standards EN ISO 20345 or EN ISO 20347. The
conformity of this safety or occupational footwear has been certified by a notified body of the EEC. Protection Features: As
safety equipment, these shoes provide the highest level of protection against mechanical hazards. This applies particularly to
the toe cap (EN ISO 20345) for foot protection, ensuring resistance to impacts of up to 200 joules at the tip and crushing forces
of up to 15kN (approximately 1500 kg). In addition to the basic safety requirements, other features are adopted as indicated in
the table below:

EN 1S0 20345/ EN IS0 20347
ADDITIONAL SAFETY REQUIREMENTS SBI0B [51/01 [52102 [S3/03 [S6/06 [57/07

Closed back 0 X X X X X

Puncture resistance (metal insert type P)* P 0 0 0 X 0 X

Puncture resistance (non-metallic insert type PL)* PL 0 0 0 X 0 X

Puncture resistance (non-metallic insert type PS)* PS 0 0 0 X 0 X

Partially conductive footwear C 0 0 0 0 0 0

Antistatic footwear A 0 X X X X X

Thermal insulation of the sole HI 0 0 0 0 0 0

Cold insulation of the sole Cl 0 0 0 0 0 0

COMPLETE FOOTWEAR Heel energy absorption E 0 0 0 0 0 0
Water resistance WR 0 0 0 0 X X

Metatarsal protection M 0 0 0 0 0 0

Ankle protection footwear AN 0 0 0 0 0 0

Cut-resistant footwear CR 0 0 0 0 0 0

Toe cap abrasion resistance SC 0 0 0 0 0 0

Slip resistance - on ceramic floor with glycerin SR 0 0 0 0 0 0

UPPER Water penetration and absorption WPA 0 0 X X X X
Heat contact resistance HRO 0 0 0 0 0 0

SOLE Fuel oil resistance FO 0 0 0 0 0 0
Ladder grip sole LG 0 i 0 0 0 0

PT |Vocé escolheu um calcado de seguranca ou profissional. Este item possui a marcagdo “CE” porque é fabricado em total
conformidade com as especificacdes técnicas do Regulamento (UE) 2016/425 relativo aos Equipamentos de Protecdo Individual
(EPI) ou com a Diretiva 89/686 e respetivas alteracdes, bermn como com as normas europeias harmonizadas EN ISO 20345 ou
EN ISO 20347. A conformidade deste calgcado de seguranca ou profissional foi certificada por um organismo notificado da CEE.
Caracteristicas de Protecao: Como equipamento de seguranga, estes calcados oferecem o mais alto nivel de prote¢do contra
riscos mecanicos. Isso aplica-se especialmente a biqueira de protegdo (EN ISO 20345), garantindo resisténcia a impactos de até
200 joules na ponta e forcas de esmagamento de até 15kN (aproximadamente 1500 kg). Para além dos requisitos basicos de
seguranga, outras caracteristicas sao adotadas conforme indicado na tabela abaixo:

Requisitos de seguranca adicionais EN 150 20345 [ EN 150 20347
’ SB/OB |S1/01 [S2/02 [S3/03 [S6/06 |S7/07

Calcanhar fechado 0 X X X X
Resisténcia a perfuracdo (inserto metalico tipo P)* P 0 0 0 X 0 X
Resisténcia a perfuracdo (inserto ndo metalico tipo PL)* PL 0 0 0 X 0 X
Resisténcia a perfuracéo (inserto ndo metalico tipo PS)* PS 0 0 0 X 0 X
Calcado parcialmente condutivo C 0 0 0 0 0 0
Calcado antiestatico A 0 X X X X X
Isolamento térmico da sola HI 0 0 0 0 0 0
Isolamento contra o frio na sola Cl 0 0 0 0 0 0
Calgado completo Absorcao de energia no calcanhar E 0 0 0 0 0 0
Resisténcia a agua WR 0 0 0 0 X X
Protecdo metatarsica M 0 [} 0 0 0 0
Calcado com protecéo no tornozelo AN 0 0 0 0 0 0
Calcado resistente a cortes CR 0 0 0 0 0 0
Resisténcia a abrasao da biqueira SC 0 0 0 0 0 0
Resisténcia ao escorregamento — em piso cerdmico com glicerina SR 0 0 0 0 0 0
Parte superior Penetracéo e absorcéo de dgua WPA 0 0 X X X X
Resisténcia ao calor por contato HRO 0 0 0 0 0 0
SOLa Resisténcia a dleos combustiveis FO 0 0 0 0 0 0
Sola com aderéncia para escadas LG 0 0 0 0 0 0
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FR |Vous avez choisi une chaussure de sécurité ou professionnelle. Cet article porte le marquage “CE” car il est fabriqué en totale
conformité avec les spécifications techniques du réglement (UE) 2016/425 sur les EPI (Equipements de Protection Individuelle)
ou de la directive 89/686 et ses modifications ultérieures, ainsi qu'avec les normes européennes harmonisées EN ISO 20345
ou EN ISO 20347. La conformité de cette chaussure de sécurité ou professionnelle a été certifiée par un organisme notifié
de la CEE. Caractéristiques de protection : En tant qu'équipement de sécurité, ces chaussures offrent le plus haut niveau de
protection contre les risques mécaniques. Cela s'applique en particulier a I'embout (EN ISO 20345) pour la protection du pied,
garantissant une résistance aux chocs allant jusqu'a 200 joules a I'avant et des forces d'écrasement évaluées a 15 kN (environ
1500 kg). En plus des exigences de sécurité de base, d'autres caractéristiques sont adoptées comme indiqué dans le tableau

ci-dessous:
: : : EN 1S0 20345 / EN IS0 20347
EXIGENCES DE SECURITE SUPPLEMENTAIRES SBI0B 151101 152102 53103 86106 §7/07
Arriére fermé 0 X X X X X
Résistance a la perforation (insert métallique type P)* P 0 0 0 X 0 X
Résistance a la perforation (insert non métallique type PL)*| PL 0 0 0 X 0 X
Résistance a la perforation (insert non métallique type PS)*|  PS 0 0 0 X 0 X
Chaussure partiellement conductrice C 0 0 0 0 0 0
Chaussure antistatique A 0 X X X X X
Isolation thermique de la semelle HI 0 0 0 0 0 0
: Isolation contre le froid de la semelle Cl 0 0 0 0 0 0
CHAUSSURE COMPLETE Absorption d'énergie au niveau du talon E 0 0 0 0 0 0
Résistance a |'eau WR 0 0 0 0 X X
Protection métatarsienne M 0 0 0 0 0 0
Chaussure avec protection pour la cheville AN 0 0 0 0 0 0
Chaussure résistante aux coupures CR 0 0 0 0 0 0
Résistance a |'abrasion du bout SC 0 0 0 0 0 0
Résistance au glissement - sur sol en céramique avec glycérine SR 0 0 0 0 0 0
TIGE Pénétration et absorption d'eau WPA 0 0 X X X X
Résistance au contact avec la chaleur HRO 0 0 0 0 0 0
SEMELLE Résistance aux hydrocarbures FO 0 0 0 0 0 0
Semelle avec adhérence en échelle LG 0 0 0 0 0 0

ES |Ha elegido un calzado de seguridad o de trabajo. Este producto lleva el marcado “CE"” porque se fabrica en plena conformidad
con las especificaciones técnicas del Reglamento (UE) 2016/425 sobre Equipos de Proteccion Individual (EPI) o con la
Directiva 89/686 y sus modificaciones posteriores, asi como con las normas europeas armonizadas EN ISO 20345 o EN ISO
20347. La conformidad de este calzado de seguridad o de trabajo ha sido certificada por un organismo notificado de la CEE.
Caracteristicas de Proteccién: Como equipo de seguridad, este calzado proporciona el maximo nivel de proteccién contra
riesgos mecanicos. Esto se aplica especialmente a la puntera de seguridad (EN ISO 20345), que garantiza resistencia a impactos
de hasta 200 julios en la punta y fuerzas de compresién de hasta 15kN (aproximadamente 1500 kg). Ademas de los requisitos
basicos de seguridad, se adoptan otras caracteristicas segun lo indicado en la tabla siguiente:

.. . .. EN IS0 20345 / EN 1S0 20347
Requisitos de seguridad adicionales SBIOB [S1/01 [52102 [53103 [S6106 [S7/07

Talon cerrado 0 X X X X
Resistencia a la perforacion (inserto metalico tipo P)* P 0 0 0 X 0 X
Resistencia a la perforacion (inserto no metalico tipo PL)* PL 0 0 0 X 0 X
Resistencia a la perforacion (inserto no metalico tipo PS)* PS 0 0 0 X 0 X
Calzado parcialmente conductor C 0 0 0 0 0 0
Calzado antiestatico A 0 X X X X X
Aislamiento térmico de la suela HI 0 0 0 0 0 0
Aislamiento contra el frio de la suela Cl 0 0 0 0 0 0
Calzado completo Absorcion de energia en el talon E 0 0 0 0 0 0
Resistencia al agua WR 0 0 0 0 X X
Proteccion metatarsiana M 0 0 0 0 0 0
Calzado con proteccion en el tobillo AN 0 0 0 0 0 0
Calzado resistente a cortes CR 0 0 0 0 0 0
Resistencia a la abrasion de la puntera SC 0 0 0 0 0 0
Resistencia al deslizamiento — en suelo ceramico con glicerina SR 0 0 0 0 0 0
Parte superior Penetracion y absorcion de agua WPA 0 0 X X X X
Resistencia al calor por contacto HRO 0 0 0 0 0 0
Suela Resistencia a aceites combustibles FO 0 0 0 0 0 0
Suela con agarre para escaleras LG 0 0 0 0 0 0
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DE |Sie haben sich fur einen Sicherheits- oder Berufsschuh entschieden. Dieses Produkt tragt das ,CE“-Kennzeichen,
da es vollstandig den technischen Anforderungen der PSA-Verordnung (EU) 2016/425 oder der Richtlinie 89/686 in
der jeweils geltenden Fassung sowie den harmonisierten europaischen Normen EN ISO 20345 oder EN ISO 20347
entspricht. Die Konformitat dieses Sicherheits- oder Berufsschuhs wurde von einer benannten Stelle der EWG zertifiziert.
Schutzeigenschaften: Als Schutzausristung bieten diese Schuhe den hdchsten Schutz gegen mechanische Gefahren. Dies
gilt insbesondere fur die Zehenschutzkappe (EN ISO 20345), die eine StoRfestigkeit von bis zu 200 Joule an der Spitze und eine
Druckfestigkeit von bis zu 15 kN (ca. 1500 kg) gewahrleistet. Zusatzlich zu den grundlegenden Sicherheitsanforderungen sind
weitere Merkmale gemaf der untenstehenden Tabelle enthalten:

Zusitzliche Sicherheitsanforderungen SBIOB Sl\qll[ﬂ] %g%‘g ISE3'\I|UI§E326[I]03§7S7IO7
Geschlossene Ferse 0 X X X X X
Durchtrittsicherheit (Metalleinlage Typ P)* P 0 0 0 X 0 X
Durchtrittsicherheit (nichtmetallische Einlage Typ PL)* PL 0 0 0 X 0 X
Durchtrittsicherheit (nichtmetallische Einlage Typ PS)* PS 0 0 0 X 0 X
Teilweise leitfahiges Schuhwerk C 0 0 0 0 0 0
Antistatisches Schuhwerk A 0 X X X X X
Thermische Isolierung der Sohle HI 0 0 0 0 0 0

T Kalteisolierung der Sohle Cl 0 0 0 0 0 0
vng::lz?&il:; Energieaufnahme im Fersenbereich E 0 0 0 0 0 0
Wasserbestandigkeit WR 0 0 0 0 X X

MittelfuBschutz M 0 0 0 0 0 0

Schuhwerk mit Knichelschutz AN 0 0 0 0 0 0

Schnittfestes Schuhwerk CR 0 0 0 0 0 0

Abriebfestigkeit der Zehenschutzkappe SC 0 0 0 0 0 0

Rutschfestigkeit — auf Keramikboden mit Glycerin SR 0 0 0 0 0 0

Schaft Wasseraufnahme und -durchdringung WPA 0 0 X X X X
Hitzebestandigkeit bei Kontakt HRO 0 0 0 0 0 0

Sohle Bestandigkeit gegen Heizol FO 0 0 0 0 0 0
Sohle mit Leitergriff LG 0 0 0 0 0 0

NL |V heeft gekozen voor een veiligheids- of werkschoen. Dit product draagt de “CE"-markering omdat het volledig
voldoet aan de technische specificaties van de PBM-verordening (EU) 2016/425 of Richtlijn 89/686 en de
daaropvolgende wijzigingen, evenals aan de geharmoniseerde Europese normen EN ISO 20345 of EN ISO 20347.
De conformiteit van deze veiligheids- of werkschoen is gecertificeerd door een aangemelde instantie van de EEG.
Beschermende eigenschappen: Als beschermingsmiddel bieden deze schoenen het hoogste niveau van bescherming tegen
mechanische gevaren. Dit geldt in het bijzonder voor de veiligheidsneus (EN ISO 20345), die bestand is tegen schokken tot 200
joule aan de voorkant en tegen drukkrachten tot 15 kN (ongeveer 1500 kg). Naast de basisveiligheidseisen zijn er aanvullende
eigenschappen zoals vermeld in onderstaande tabel:

e e EN 1S0 20345 /| EN IS0 20347
Aanuullende veiligheidseisen SBIOB [S1/01 [S2/02 [53103 [S6/06 [57/07

Gesloten hiel 0 X X X X
Perforatiebestendigheid (metalen inleg type P)* P 0 0 0 X 0 X
Perforatiebestendigheid (niet-metalen inleg type PL)* PL 0 0 0 X 0 X
Perforatiebestendigheid (niet-metalen inleg type PS)* PS 0 0 0 X 0 X
Gedeeltelijk geleidend schoeisel C 0 0 0 0 0 0
Antistatisch schoeisel A 0 X X X X X
Thermische isolatie van de zool HI 0 0 0 0 0 0
. - Koude-isolatie van de zool Cl 0 0 0 0 0 0
Volledig schoeisel Energieabsorptie bij de hiel E 0 0 0 0 0 0
Waterbestendigheid WR 0 0 0 0 X X
Metatarsale bescherming M 0 0 0 0 0 0
Schoeisel met enkelbescherming AN 0 0 0 0 0 0
Snijhestendig schoeisel CR 0 0 0 0 0 0
Slijtvastheid van de veiligheidsneus SC 0 0 0 0 0 0
Antislip — op keramische vloer met glycerine SR 0 0 0 0 0 0
Bovenwerk Waterindringing en absorptie WPA 0 0 X X X X
Hittebestendigheid bij contact HRO 0 0 0 0 0 0
Zool Bestand tegen brandstofolie FO 0 0 0 0 0 0
Zool met laddergrip LG 0 0 0 0 0 0
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IT |Hai scelto una scarpa di sicurezza o da lavoro. Questo articolo riporta il marchio “CE" perché e fabbricato in piena conformita
con le specifiche tecniche del Regolamento DPI (Dispositivi di Protezione Individuale) (UE) 2016/425 o della Direttiva 89/686
e successive modifiche, nonché con le norme europee armonizzate EN ISO 20345 o EN ISO 20347. La conformita di questa
calzatura di sicurezza o da lavoro € stata certificata da un organismo notificato della CEE. Caratteristiche di protezione: In
quanto dispositivo di protezione, questa calzatura offre il massimo livello di protezione contro i rischi meccanici. Questo vale in
particolare per il puntale (EN ISO 20345), che garantisce una protezione del piede contro urti fino a 200 joule sulla punta e forze
di schiacciamento fino a 15 kN (circa 1500 kg). Oltre ai requisiti di sicurezza di base, sono adottate anche altre caratteristiche,
come indicato nella tabella sottostante:

EN IS0 20345 / EN IS0 20347
REQUISITI DI SICUREZZA AGGIUNTIVI SBIOB [51/01 [52102 [$3/03 [S6106 [S7107

Parte posteriore chiusa 0 X X X X X

Resistenza alla perforazione (inserto metallico tipo P)* P 0 0 0 X 0 X

Resistenza alla perforazione (inserto non metallico tipo PL)*  PL 0 0 0 X 0 X

Resistenza alla perforazione (inserto non metallico tipo PS)]  PS 0 0 0 X 0 X

Calzatura parzialmente conduttiva C 0 0 0 0 0 0

Calzatura antistatica A 0 X X X X X

Isolamento termico della suola HI 0 0 0 0 0 0

Assorbimento di energia nel tallone Cl 0 0 0 0 0 0

CALZATURA COMPLETA Resistenza all'acqua E 0 0 0 0 0 0
Protezione metatarsale WR 0 0 0 0 X X

Calzatura con protezione della caviglia M 0 0 0 0 0 0

Calzatura resistente al taglio AN 0 0 0 0 0 0

Cut-resistant footwear CR 0 0 0 0 0 0

Resistenza all'abrasione del puntale SC 0 0 0 0 0 0

Resistenza allo scivolamento — su pavimento in ceramica con glicerina] SR 0 0 0 0 0 0

TOMAIA Penetrazione e assorbimento d'acqua WPA 0 0 X X X X
Resistenza al calore per contatto HRO 0 0 0 0 0 0

SUOLA Resistenza agli oli combustibili FO 0 0 0 0 0 0
Suola con presa per scala LG 0 0 0 0 0 0
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